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����������������������Rechne im Kopf und schreibe die Ergebnisse in die leeren Felder.


1.


a)                  +     837     =   1800


b)           47   (                =     329


c)                  (       37     =     407


d)           17   (       25     =  


e)          467   +               =    1500


f)        1400    (               =   1012


g)         516     (                =       86


h)         597     +      703   =


i)                     :         14   =         8


k)        4700     (              =    2173�
Berechne die Lücken der Verknüpfungstafeln.


2.


           +         47                       51


         53   


                      95


         63                     104


         82                                               154


3. 
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          7                                   119


                                                            248
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4. Berechne den Wert folgender Potenzen.


��


   43     =             				417      (      104      =


��   


   34      =					314      (      103      =





   25      =					 47	(      109      =


��


   73     =					 46       (      106      =








 5. Wie heissen die Teile ?


�                         (     3


�����                            (((729  = 9 (
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6. Nimm die Tabelle zu Hilfe.


�


����	( 2401       =   		       	3( 66923416	=





����	( 29929     =			3( 46656	=


�


���	 (89401     =			3( 1728000	=				


�


���	(505521    =  			3( 6859       	=


�


���            (266256    =			3( 88716536	=





�





7. Rechne  schriftlich.





68   (    407			603  (  679				49   (  8004


���												

















44202  :  834  =				4962372  : 7009   =
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8. Rechne auf ein Beiblatt.





a)  109  +  36  ( 180  ( 4012		=


� 


b)  43  ( 275  (  779  +  4257		=


�


c)  20832  :  42  +  4766		=


�


d)  48  ( 5007  +  12  (  5007		=


�


�e)  2897  +  123  ( 121	





�Name: 	


